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Tájékoztató a XIII. ORSZÁGOS BÉRÜGYVITELI BAJNOKSÁG 

negyedik (jelenléti) fordulójának lebonyolítási szabályairól 

Előzmények 

A XIII. ORSZÁGOS BÉRÜGYVITELI BAJNOKSÁG – Budapesti Gazdasági 

Egyetem, Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Nemzeti Adó- és Vámhivatal, illetve 

NEXON által aláírt – Versenyfelhívása értelmében az első három online fordulóban 

az 50 legjobb eredményt elérő versenyző jogosult a negyedik – jelenléti – fordulóban 

való részvételre. Pontegyezőség esetén minden olyan versenyző bekerül a negyedik 

fordulóba, aki az 50-ik helyezettel azonos pontszámot ért el. 

Helyszín 

A verseny negyedik, jelenléti fordulójának a Budapesti Gazdasági Egyetem ad 

otthont (1149 Budapest, Buzogány u, 10-12., A épület). A résztvevők 

terembeosztása a helyszínen kerül kihirdetésre. 

Kezdési időpont és a forduló időtartama 

A jelenléti forduló 2025. október 18-án (szombat) 13:00 órakor kezdődik, tervezett 

időtartama 180 perc. Regisztráció: 12:15-12:45 óra között. 

Kérjük, a regisztrációs idő alatt feltétlenül érkezzen meg! 

A forduló jellege 

A negyedik forduló jellege – a Versenykiírás értelmében – jelenléti típusú lesz, ami 

azt jelenti, hogy a meghívott résztvevőnek a megadott időpontban és helyszínen kell 

tudásáról számot adnia. 

A feladatok – a korábbi fordulókkal azonos módon – a NEXON e-learning 

rendszerében lesznek elérhetőek, a megoldást a rendszerben kell rögzíteni és 

leadni. Az online feladatokhoz a résztvevő a saját felhasználónevével és jelszavával 

fér hozzá a forduló időtartama alatt. 

A jelenléti forduló lebonyolításában Versenyfelügyelők működnek közre. 
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Részvételi feltételek 

A jelenléti fordulón csak azok vehetnek részt, akik bekerültek az 50 legtöbb pontot 

elérő versenyzők közé és a Bajnokság szervezői által küldött értesítést megkapták. 

A résztvevőknek ezért érvényes személyazonosító igazolványt vagy a 

személyazonosság igazolására alkalmas más hatósági igazolványt kell 

felmutatniuk a verseny helyszínén. 

A verseny lebonyolítása 

A résztvevők a szervezők által meghatározott teremben foglalhatnak helyet. Az 

ülésrendről a Versenyfelügyelő ad tájékoztatást. 

A versenyfordulóról Jegyzőkönyv készül, a résztvevők pedig Jelenléti ívet írnak alá. 

A feladatok megoldására csak a forduló meghirdetett idősávjában van lehetőség. 

A Versenyfelügyelő kérésére a résztvevőnek a forduló lejártát követően el kell 

hagynia a termet. 

Rendkívüli esetben a Versenyfelügyelő szünetet rendelhet el, jelzésére a további 

feladatmegoldást fel kell függeszteni, az addig beírt megoldások elmenthetőek. A 

rendkívüli szünet nem számít bele a feladatmegoldásra rendelkezésre álló időbe. A 

feladatmegoldás folytatását a Versenyfelügyelő jelzi. 

Használható segédeszközök 

A feladatmegoldás során kizárólag az alábbi eszközök vehetők igénybe: 

 TB naptár, 

 a NEXON által biztosított jegyzetpapír, 

 íróeszköz, 

 hagyományos számológép (mobiltelefon nem használható),  

 a szervező által biztosított számítógép és 

 interneten mindenki számára elérhető publikus információk (pl. jogtár, szakmai 

oldalak stb.). 

A résztvevő nem veheti igénybe más személy közreműködését a forduló során, sem 

személyesen a helyszínen, sem távközlési eszközön, sem számítógépen keresztül. 

A forduló alatt a többi résztvevő zavarására alkalmas eszköz használata nem 

megengedett (mobiltelefon, zenelejátszó stb.). Ezeket – az egyéb személyes 

holmikkal (pl. táskákkal) együtt – a Versenyfelügyelő által kijelölt helyre kell tenni! 
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A feladatok értékelése 

Az eredmények rögzítése és kiértékelése gépi úton történik. A fordulóban elért 

pontszámról minden résztvevő az e-learning rendszerben kap információt. 

Az esélyegyenlőség biztosítása céljából a végeredménybe az előző fordulókban elért 

pontszám nem számít bele, vagyis a negyedik forduló feladatainak megoldása 

során nyújtott teljesítmény határozza meg a Bajnokság résztvevőinek végső 

sorrendjét. A helyezések meghatározásánál, pontegyezés esetén a résztvevő által 

utoljára leadott feladat e-learning rendszer által logolt leadási ideje számít. Aki tehát 

korábban adja le a feladatát, az érhet el magasabb helyezést. 

Technikai szabályok 

A termet – a verseny ideje alatt – egy időben egy résztvevő hagyhatja csak el. A 

terem elhagyásának szándékáról a Versenyfelügyelőt tájékoztatni kell. 

A terem elhagyása és a visszaérkezés között eltelt idő beleszámít a 

feladatmegoldásra biztosított időbe. 

A szabályok megsértésének következményei 

A szabályok megsértése esetén a Versenyfelügyelő felelőssége a megfelelő 

intézkedés meghozatala, amely végső esetben a versenyből való kizárás is lehet. 

Reklamáció és panaszkezelés 

Tisztázó kérdésekre, illetve panaszok benyújtására – kizárólag írásos formában –

2025. október 22-én (hétfő) 24:00 óráig lesz lehetőség a 

berugyvitelibajnoksag@nexon.hu címre! 

Ünnepélyes eredményhirdetés 

A díjátadó időpontjáról és módjáról a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást. 

Jó versenyzést kívánunk! 
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